
витяг
із протоколу № 3 засідання Президії

Національної академії аграрних наук України

від 14_______лютого______2018 р.

Про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на наукову і організаційну діяльність 

Президії Національної академії аграрних наук України

Рахунковою палатою України проведено аудит ефективності використання 
коштів державного бюджету на наукову і організаційну діяльність Президії 
Національної академії аграрних наук України у 2015-2016 роках та 9 місяців 2017 
року. Аудит проводився в апараті Президії НААН, Національному науковому центрі 
«Інститут землеробства НААН», Національному науковому центрі «Інститут 
аграрної економіки», Інституті захисту рослин НААН, Державному підприємстві 
«Дослідне господарство Львівської дослідної станції Інституту рибного господарства 
НААН», Устимівській дослідній станції рослинництва Інституту рослинництва імені 
В.Я. Юр'єва НААН, Державному підприємстві «Дослідне господарство «Степне» 
Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції імені М.І. Вавилова 
Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН», Державному 
підприємстві «Дослідне господарство «Забойщик» Донецької державної 
сільськогосподарської дослідної станції НААН», Донецькій державній 
сільськогосподарській дослідній станції НААН, Державному підприємстві «Дослідне 
господарство «Бохоницьке» Науково-виробничого центру «Соя» НААН», 
Державному підприємстві «Дослідне господарство Подільської дослідної станції 
садівництва Інституту садівництва НААН», Подільській дослідній станції 
садівництва Інституту садівництва НААН.

Результати аудиту затверджено рішенням Рахункової палати України 
від 19.12.2017 №26-2 та листом від 12.01.2018 № 05-97 Академії направлені 
пропозиції щодо усунення виявлених порушень і недоліків.

Рішенням Рахункової палати України встановлено, що Національна академія 
аграрних наук України протягом 2015-2016 років і 9 місяців 2017 року в цілому 
забезпечила продуктивне, результативне та економне використання коштів 
державного бюджету, виділених на наукову і організаційну діяльність Президії НААН.

Аудитом оцінено, що, незважаючи на зменшення видатків за загальним 
фондом державного бюджету, Академією забезпечено функціонування наукових і 
дослідних установ, виконання статутних завдань та плану проведення наукових робіт.

Також аудитом встановлено, що Академією вживалися заходи щодо 
забезпечення повернення у державну власність, збереження і ефективного 
використання майна. Також розпочато роботу з приведення кадрових питань у 
відповідність до вимог законодавства. У той же час питання обліку державного 
майна установ, підприємств та організацій, його ефективного використання і 
розпорядження, реєстрації корпоративних прав держави вирішені частково. 
Науковими установами та державними підприємствами не в повному обсязі 
забезпечено проведення державної реєстрації власності на нерухоме майно та 
правовстановлюючих документів на землю.

Окремо відзначено недостатній контроль відділу внутрішнього аудиту Президії 
НААН за використанням і розпорядженням об’єктами державної власності, яким за 
три роки перевірки охоплено лише 11 % організацій НААН.
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Аудитом констатовано, що розпочата Академією з 2013 року оптимізація 
організацій, що перебувають у її віданні, продовжується і станом на 01.01.2018 не 
завершена. НААН у 2013 році ініціювала внесення змін до Переліку установ, 
організацій та підприємств, які перебувають у віданні Української академії аграрних 
наук, затвердженого постановою Кабінету М іністрів України від 22.06.1999 
№ 1089, проте, враховуючи продовження роботи з оптимізації мережі установ 
та підприємств, НААН призупинила розгляд проекту змін до цієї постанови.

Аудитом проаналізовано, що Академія забезпечила обґрунтування своїх 
видатків за загальним фондом на 2015-2017 роки. Однак через відсутність 
фінансування капітальних видатків за загальним фондом НААН запланувала за 
спеціальним фондом на 2016-2017 роки отримання благодійної допомоги у вигляді 
матеріальних цінностей, робіт і послуг. У результаті щорічного зменшення 
фінансування, оновлення основних фондів НААН і належне утримання переданих їй 
об'єктів державної власності фактично здійснюється за рахунок коштів підприємств 
та організацій Академії (благодійна допомога 98,8 %), оскільки затверджені видатки 
за загальним фондом переважно забезпечують лише потребу на виплату заробітної 
плати з нарахуваннями та довічної плати за звання дійсного члена (академіка) і 
члена-кореспондента НААН.

Рішенням Рахункової палати України також зазначено, що НААН, розпочавши 
у 2016 році здійснення заходів щодо запровадження обліку і ефективного 
використання об'єктів державної власності, не забезпечила впровадження в 
державних підприємствах електронної системи обліку об'єктів майнового 
комплексу. Електронну систему обліку об'єктів майнового комплексу НААН 
впроваджено в наукових установах Академії. Як наслідок, щорічна інвентаризація 
державного нерухомого майна підприємствами НААН та дані форми 2-б(д) щодо 
кількості, вартості і площі наявного майна підприємств є неповними. Також не 
подавалася Фонду державного майна України інформація про господарські організації, 
щодо яких здійснюються корпоративні права держави.

Необхідно зазначити, що Президією НААН приймалися рішення, спрямовані 
на прискорення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та земельні 
ділянки. З метою прискорення оформленням правовстановлюючих документів на 

, землю Президією НААН приймались щоквартальні рішення, Академією було видано 
накази від 10.03.2011 № 66, 15.02.2017 № 43 та від 17.07.2017 №118, якими 
зобов’язано керівників наукових установ та державних підприємств НААН завершити 
в термін до 01.11.2017 виготовлення правовстановлюючих документів на землю, 
внесення відомостей про земельні ділянки до Державного земельного кадастру та 
здійснення державної реєстрації права постійного користування земельними 
ділянками, інформація керівників заслуховувалася на засіданнях відповідних комісій. 
Завдяки контролю Академії, правовстановлюючі документи уже оформлено 111 
організаціями щодо 1940 будівель і споруд, у стадії реєстрації знаходяться 34 
об’єкти, забезпечено оформлення 3778 технічних паспортів на будівлі і споруди. 
Крім того НААН щорічно зобов’язувала установи та підприємства проводити 
інвентаризацію майна та подавати відповідну інформацію до НААН (листи від 
23.11.2015 № 12.1-3/242; від 11.11.2016 № 12.1-3/178; від 03.11.2017 № 12.1-3/126 ). 
Із загальної площі земельних ділянок підприємств, установ та організацій НААН 
(464,9 тис. га) станом на 01.10.2017 документи, якими посвідчується право 
постійного користування земельними ділянками, є в наявності на площу 430,0 тис. га 
(92,5% від загальної площі землекористування). Відсутні правовстановлюючі 
документи на земельні ділянки на площу 34,9 тис. га (7,5%).

НААН щоквартально узагальнює інформацію щодо оформлення прав 
власності на нерухоме майно, проте аудитом відзначено, що науковими установами,
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підприємствами і організаціями, що перебувають у віданні НААН, не забезпечено 
повної державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. 
Правовстановлюючі документи на земельні ділянки окремих організацій НААН 
потребують переоформлення. Крім того окремими установами та підприємствами не 
забезпечено відображення у бухгалтерському обліку земельних ділянок або 
права користування ними через непроведення експертної оцінки земельних 
ділянок.

Також аудитом встановлено в трьох наукових установах недоотримання 
доходів від орендної плати в сумі 200,2 тис. гривень внаслідок невідповідності 
фактичних орендованих площ даним, вказаним у договорах оренди, та безпідставної 
зміни вартості орендованого майна, не відшкодовано комунальні послуги у сумі 
58,3 тис. гривень.

Відзначено неналежний аналіз укладених організаціями НААН 
інвестиційних договорів на будівництво житлових будинків/житлових комплексів на 
території їх землекористування. Не проведено об'єктивної оцінки внесків під час 
укладання договорів про спільну діяльність.

Академією не вжито дієвих заходів щодо ліквідації частини суб'єктів 
господарювання, які не здійснювали господарської діяльності; не забезпечено 
належного аналізу діяльності державних підприємств як на стадії затвердження 
планів їх діяльності, так і їх виконання. Подані підприємствами до Академії дані про 
сплату частини чистого прибутку унеможливлюють аналіз повноти такої сплати за 
підсумками фінансових результатів.

Необхідно зазначити, що внаслідок неузгодженості між наказом 
Мінекономрозвитку від 02.03.2015 №205 та постановою Кабінету Міністрів України 
від 19.06.2007 р. №832 «Про затвердження Порядку здійснення контролю за 
виконанням функцій з управління об’єктами державної власності та критеріїв 
визначення ефективності управління об’єктами державної власності» подана 
структурними підрозділами Академії до Мінекономрозвитку і Мінфіну інформація 
про виконання фінансових планів державних підприємств та моніторингу має 
розбіжності, оскільки до звіту про моніторинг згідно з постановою КМУ включаються 
державні підприємства, які не затверджують фінансові плани, зокрема розташовані 
на території, яка тимчасово не контролюється Українською владою, банкрути тощо. 
Водночас до звіту про виконання фінансового плану такі підприємства згідно з 
Наказом №205 не включаються. Академія листом зверталася до Кабінету Міністрів 
України з пропозицією щодо внесення змін до Наказу №205 з метою його узгодження 
з вимогами постанови КМУ № 832, на що було відповідне доручення КМУ від 
02.08.2017 №27564/3/1-17 на Мінекономрозвитку.

Рішенням Рахункової палати від 19.12.2017 №26-2 рекомендовано
Національній академії аграрних наук України:

- провести суцільну інвентаризацію нерухомого майна НААН (у тому числі 
земельних ділянок) і розробити план заходів щодо його ефективного використання;

- вжити заходів щодо ліквідації юридичних осіб -  державних підприємств 
НААН, які припинили свою діяльність, але не здійснили ліквідаційні процедури у 
встановленому порядку;

- підготувати і подати на затвердження Кабінету Міністрів України перелік 
установ, організацій та підприємств, що перебувають у віданні Національної 
академії аграрних наук України. Здійснювати контроль за своєчасним внесенням до 
нього змін;

- зобов'язати організації Академії забезпечити належний контроль за 
кількісним обліком землі на підставі документальних підтверджень щодо права 
користування земельними ділянками;
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- з метою забезпечення контролю за ефективним використанням державного 
майна (у тому числі наданого в оренду) запровадити в підприємствах, що 
перебувають у віданні НААН, електронну систему обліку об'єктів майнового 
комплексу НААН;

- запровадити здійснення аналізу діяльності державних підприємств НААН, 
узгоджуючи його результати між підрозділами Академії під час складання звітних 
форм, у тому числі щодо показника сплати частки чистого прибутку до державного 
бюджету за результатами фінансового року. Призначити відповідальних осіб з 
метою здійснення контролю за діяльністю державних підприємств НААН;

- ініціювати внесення змін до договорів про спільну діяльність в частині 
визначення щорічних фінансових результатів та витрат сторін з метою проведення 
об'єктивної оцінки внесків сторін. Провести внутрішній суцільний аудит діяльності 
організацій, які уклали договори спільної діяльності, та запровадити аналіз 
виконання умов договорів;

- забезпечити подання Мінекономрозвитку та Фонду державного майна 
України повної та достовірної інформації про об'єкти державної власності, щодо яких 
здійснюються корпоративні права держави;

- внести зміни до Статуту НААН в частині визначення порядку позбавлення 
статусу дійсного члена (академіка), члена-кореспондента, іноземного члена, 
вказавши конкретні випадки і підстави. Забезпечити належний контроль за 
періодичним звітуванням дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів за свою 
наукову діяльність;

- вжити невідкладних заходів щодо усунення виявлених аудитом порушень і 
запобігання їм надалі.

Крім того рішенням Рахункової палати зобов'язано установи і організації
НААН:

- провести інвентаризацію державного нерухомого майна з метою повного і 
достовірного відображення у формі № 2 б(д) «Відомості про нерухоме державне 
майно» даних про наявні об'єкти державної власності, їх вартість, площу та 
оформлені правовстановлюючі документи;

- вжити дієвих заходів щодо забезпечення реєстрації речових прав на 
, нерухоме майно. Забезпечити відображення у бухгалтерському обліку земельних

ділянок та права користування ними;
- внести зміни до договорів оренди нерухомого майна в частині приведення 

площ у відповідність до фактично зайнятих площ орендарями і здійснюваною 
діяльністю. Вжити заходів щодо обов'язкового страхування орендованого майна;

- вжити невідкладних заходів щодо усунення виявлених аудитом порушень і 
запобігання їм надалі.

З метою безумовного врахування зауважень та реалізації пропозицій 
Рахункової палати, недопущення виявлених аудитом порушень та недоліків в 
подальшому, Президія Національної академії аграрних наук України 
ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Академікам-секретарям відділень, керівникам наукових установ, 
підприємств та організацій НААН, керівникам структурних підрозділів апарату 
Президії НААН:

- зауваження і пропозиції, викладені у Рішенні Рахункової палати України 
від 19.12.2017 № 26-2, взяти до відома та керівництва в роботі (постійно);

- забезпечити невідкладне усунення виявлених за результатами аудиту 
недоліків і порушень, вжити заходів з їх недопущення в подальшій роботі.
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2. Відділенню землеробства, меліорації та механізації (Камінський В.Ф.), 
Відділенню рослинництва (Кравченко В.А.), Відділенню ветеринарної медицини 
(Мандигра М.С.), Відділенню зоотехнії (Жукорський О.М.), Відділенню аграрної 
економіки і продовольства (Саблук П.Т.), Відділенню наукового забезпечення 
інноваційного розвитку (Вергунов В.А.) забезпечити:

- аналіз укладених установами НААН інвестиційних договорів на будівництво 
житлових будинків/житлових комплексів на території землекористування установ 
НААН (постійно);

- відповідно до Статуту НААН належний контроль за періодичним звітуванням 
дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів НААН про свою наукову 
діяльність (постійно);

- спільно з Відділом правового забезпечення (Столяр О.П.) розробити проект 
змін до Статуту НААН в частині визначення порядку позбавлення статусу дійсного 
члена (академіка) НААН, члена-кореспондента НААН, іноземного члена НААН, 
вказавши конкретні випадки і підстави.

3. Управлінню наукового забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку 
експериментальної бази (Стасів О.Ф.):

- забезпечити проведення установами та підприємствами НААН спільно з 
Відділом бухгалтерського обліку (Вергун М.Г., Вдовенко С.П.) суцільної 
інвентаризації нерухомого майна (у тому числі земельних ділянок) станом на 
01.03.2018;

- разом з Інвентаризаційною комісією НААН з інвентаризації нерухомого 
майна та земельних ділянок на підставі матеріалів установ-балансоутримувачів 
земельних ділянок підготувати пооб’єктні заходи для вирішення питань оформлення 
землі, інвентаризація якої об’єктивно ускладнена;

- спільно з Відділом бухгалтерського обліку (Вергун М.Г., Вдовенко С.П.) 
забезпечити контроль за проведенням інвентаризації нерухомого майна установами, 
підприємствами та організаціями НААН та державної реєстрації ними речових прав 
на нерухоме майно та земельні ділянки (постійно);

- спільно з відділеннями НААН, Відділом правового забезпечення та Відділом 
бухгалтерського обліку вжити заходів щодо ліквідації юридичних осіб -  державних

' підприємств НААН, які припинили свою діяльність, але не здійснили ліквідаційні 
процедури у встановленому порядку (постійно);

- підготувати конкретні пропозиції щодо шляхів введення в експлуатацію 
незавершених капітальних інвестицій або припинення будівництва незавершених 
об’єктів (до 01 квітня 2018 року);

- призначити начальника Відділу економічного аналізу і прогнозування 
розвитку експериментальної бази Управління наукового забезпечення інноваційно- 
інвестиційного розвитку експериментальної бази Ничкалюка В.Г. відповідальною 
особою за проведення аналізу діяльності державних підприємств НААН;

- інформувати Президію НААН про стан проведення установами, 
організаціями та підприємствами НААН державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно та земельні ділянки. Призначити заступника начальника Управління 
наукового забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку експериментальної 
бази Лузана О.Ю. та наукового співробітника Відділу науково-інноваційного 
впровадження, первинного та елітного насінництва Управління наукового 
забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку експериментальної бази 
Демчука В.О. відповідальними особами за формування реєстру земельних ділянок 
установ, підприємств та організацій НААН (щоквартально);

- забезпечити систематичний контроль за ефективним використанням 
державного майна, зокрема наданого в оренду.
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4. Відділу бухгалтерського обліку (Вергун М.Г., Вдовенко С.П.):
- здійснювати аналіз діяльності державних підприємств НААН, узгоджуючи 

його результати між підрозділами Президії Академії під час складання звітних форм, 
у тому числі щодо показника сплати частини чистого прибутку до державного 
бюджету за результатами фінансового року з спеціалістами Відділу економічного 
аналізу і прогнозування розвитку експериментальної бази Управління наукового 
забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку експериментальної бази 
(Буднік А.М.) та спеціалістами Відділу внутрішнього аудиту (Флюндра М.О.);

- встановити контроль за повнотою нарахування та сплатою до державного 
бюджету дивідендів державними підприємствами НААН та господарськими 
організаціями, засновниками яких є установи та підприємства НААН (постійно);

- забезпечити контроль за відображенням установами, підприємствами та 
організаціями НААН в бухгалтерському обліку балансової вартості усіх земельних 
ділянок (постійно);

5. Сектору бухгалтерського обліку та звітності апарату Президії Відділу 
бухгалтерського обліку (Вергун М.Г.):

- привести спільно з житлово-побутовою комісією облік квартир у відповідність 
до Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі економіки 
(до 01 березня 2018 року);

- забезпечити спільно з Відділом прогнозування бюджетних програм та 
фінансового забезпечення (Паляничко Н.І.) планування надходжень до спеціального 
фонду за КПКВК 6591020 «Наукова і організаційна діяльність президії Національної 
академії аграрних наук України» відповідно до вимог нормативно-правових актів.

6. Відділу економічного аналізу і прогнозування розвитку експериментальної 
бази Управління наукового забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку 
експериментальної бази (Ничкалюк В.Г., Буднік А.В.):

- спільно з Відділом бухгалтерського обліку (Вергун М.Г.) та Відділом 
правового забезпечення (Столяр О.П.) підготувати і подати на затвердження 
Кабінету Міністрів України Перелік установ, організацій та підприємств, що 
перебувають у віданні Національної академії аграрних наук України. Здійснювати 
контроль за своєчасним внесенням до Переліку змін;

- з метою забезпечення контролю за ефективним використанням державного 
майна (у тому числі наданого в оренду) запровадити в підприємствах, що 
перебувають у віданні НААН, електронну систему обліку об'єктів майнового 
комплексу НААН;

- до 15 березня 2018 року спільно з Відділом бухгалтерського обліку 
(Вергун М.Г. Вдовенко С.П.) вжити заходів щодо уточнення реєстру корпоративних 
прав держави в частині відомостей про господарські організації, в статутному 
капіталі яких є частка установ та підприємств НААН;

- забезпечити подання Мінекономрозвитку та Фонду державного майна 
України повної інформації про об'єкти державної власності, щодо яких здійснюються 
корпоративні права держави;

- за підсумками інвентаризації та за поданням установ, підприємств та 
організацій НААН поновлювати інформацію в автоматизованій системі «Юридичні 
особи» (постійно);

- щоквартально до 2 числа місяця, наступного за звітним кварталом, 
інформувати Фонд державного майна України про проведення державної реєстрації 
прав на об’єкти нерухомості майнового комплексу НААН;

- надавати методичну допомогу установам, підприємствам та організаціям 
НААН з питань користування автоматизованою системою «Юридичні особи»;
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- при формуванні зведеної інформації за формою 2 б(д) контролювати 
надання установами, підприємствами та організаціями НААН в повному обсязі 
інформації про об’єкти нерухомого майна, земельні ділянки та корпоративні права 
держави;

- щоквартально подавати до Мінекономрозвитку інформацію щодо виконання 
договорів про спільну діяльність, укладених підприємствами НААН із суб’єктами 
господарювання;

- здійснювати аналіз діяльності державних підприємств НААН, узгоджуючи 
його результати між підрозділами Академії під час складання звітних форм, у тому 
числі щодо показника сплати частини чистого прибутку до державного бюджету за 
результатами фінансового року з Сектором методології та організації 
бухгалтерського обліку Відділу бухгалтерського обліку (Вдовенко С.П.) та 
спеціалістами Відділу внутрішнього аудиту (Флюндра М.О.);

- щоквартально узагальнювати інформацію про незавершені капітальні 
інвестиції та надавати пропозиції щодо шляхів введення в експлуатацію відповідних 
об’єктів або припинення їх будівництва.

7. Відділу внутрішнього аудиту (Щербатюк В.М.):
- посилити контроль за використанням і розпорядженням об’єктами державної 

власності установ, підприємств та організацій НААН;
- забезпечити моніторинг проведених контрольно-ревізійних заходів та 

усунення виявлених під час аудиту порушень;
- здійснювати аудит фінансових планів державних підприємств як на стадії їх 

затвердження, так і на стадії звітування про їх виконання;
- спільно з відділеннями НААН забезпечити проведення аудиту укладених 

установами та підприємствами НААН інвестиційних договорів на будівництво 
житлових будинків/житлових комплексів на території їх землекористування 
(постійно).

- посилити контроль за проведенням внутрішнього аудиту в мережі наукових 
установ, підприємств та організацій НААН.

8. Керівникам установ, підприємств та організацій НААН забезпечити:
- належний контроль за кількісним обліком землі на підставі документальних 

підтверджень щодо права користування земельними ділянками;
- з метою забезпечення контролю за ефективним використанням державного 

майна (у тому числі наданого в оренду) запровадити в підпорядкованих державних 
підприємствах електронну систему обліку об'єктів майнового комплексу 
(до 01 квітня 2018 року);

- проведення суцільної інвентаризації нерухомого майна (будівель, 
приміщень) станом на 01.03.2018 р. з урахуванням вимог Методики проведення 
інвентаризації об'єктів державної власності, затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 30.11.2005 №1121;

- за результатами проведеної інвентаризації державного нерухомого майна 
забезпечити повне і достовірне відображення у формі № 2 б(д) «Відомості про 
нерухоме державне майно» даних про земельні ділянки та наявні об’єкти державної 
власності, їх вартість, площу та оформлені правовстановлюючі документи;

-до 01 січня 2019 року забезпечити оформлення правовстановлюючих 
документів на усі земельні ділянки та об’єкти нерухомого майна, державну 
реєстрацію права постійного користування земельними ділянками та речових прав 
на нерухоме майно;
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- внесення відомостей про проведення державної реєстрації прав на 
нерухоме майно до автоматизованої системи «Юридичні особи», де по кожній 
будівлі/споруді зазначати інформацію про державну реєстрацію права власності, а 
по кожній земельній ділянці -  інформацію про реєстрацію права постійного 
користування земельною ділянкою та надсилати до Відділу економічного аналізу і 
прогнозування розвитку експериментальної бази Управління наукового 
забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку експериментальної бази файл 
обміну даними на електронну адресу (постійно);

-складання до 01 квітня 2018 року переліку державного майна на підставі 
даних інвентаризаційних описів з використанням автоматизованої системи 
«Юридичні особи» відповідно до класифікаторів, затверджених Фондом державного 
майна України;

- здійснювати контроль і своєчасне оновлення відомостей Єдиного реєстру 
об’єктів державної власності за допомогою автоматизованої системи «Юридичні 
особи»;

-подання до до 20 квітня 2018 року до Відділу економічного аналізу і 
прогнозування розвитку експериментальної бази Управління наукового 
забезпечення інноваційно-інвестиційного розвитку експериментальної бази для 
забезпечення оновлення відомостей Єдиного реєстру об’єктів державної власності 
файлу обміну даними з автоматизованої системи (закладка «Обмін даними» між 
структурними підрозділами та органом державної влади) на електронну адресу 
відділу;

- подання разом із квартальною та річною звітністю до НААН інформації про 
державне майно, щодо якого прийнято управлінські рішення, за формою 2-Р 
(закладка «Звітність»);

- щомісяця надавати до Управління наукового забезпечення інноваційно- 
інвестиційного розвитку експериментальної бази інформацію про хід проведення 
державної реєстрації речових прав та копії отриманих документів з Державного 
реєстру прав;

- забезпечити в термін до 01 липня 2018 року відображення у 
бухгалтерському обліку вартості права користування земельними ділянками за 
експертною грошовою оцінкою: дослідних господарств НААН - у складі 
нематеріальних активів, бюджетних установ -  у складі основних засобів. Копію 
висновку експерта про оцінку вартості права користування земельними ділянками 
надати до апарату Президії Національної академії аграрних наук України разом із 
звітом за II квартал 2018 року;

- розірвати наявні договори спільної діяльності, внеском у яких є право 
використання земельних ділянок;

- проведення переоцінки об’єктів нерухомого майна, якщо залишкова вартість 
цих об’єктів дорівнює нулю або суттєво відрізняється від їхньої справедливої 
вартості на річну дату балансу відповідно до вимог Національного положення 
(стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 12.10.2010 №1202, рішення про проведення 
переоцінки об’єктів основних засобів суб’єктом державного сектору погоджується з 
відповідними структурними підрозділами апарату Президії НААН;

- вжити заходів щодо виходу із засновників та повернення частки з статутного 
капіталу господарських товариств, якими не сплачуються дивіденди до державного 
бюджету (до 01 липня 2018 року);

- забезпечити безумовне виконання вимог Закону України «Про оренду 
державного та комунального майна», зокрема щодо передачі майна в оренду 
виключно за дозволом НААН;
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- привести договори оренди нерухомого майна у відповідність до фактичних 
площ, зайнятих орендарями, і діяльністю, що здійснюється (до 01 березня 2018 року);

- здійснювати систематичний моніторинг належного використання 
орендованого державного майна орендарями, використання державного майна за 
цільовим призначенням, виконання орендарями умов договорів оренди;

- вжити заходів щодо обов’язкового страхування орендованого майна на 
користь орендодавця на строк оренди та на вартість майна, визначену експертним 
шляхом (до 01 березня 2018 року);

- посилити контроль за станом розрахункової дисципліни за договорами про 
відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого 
майна та надання комунальних послуг орендарю;

- контроль за використанням об’єктів оренди за цільовим призначенням, 
визначеним договором оренди, шляхом візуального обстеження та складання акта 
обстеження;

- здійснювати заходи щодо дострокового розірвання договорів оренди у разі 
порушення орендарями істотних умов договорів оренди;

- визначити осіб, відповідальних за оформлення та контроль орендних 
відносин, з відображенням даного обов’язку та відповідальності за неналежне 
виконання у посадових інструкціях;

- посилити контроль за складанням фінансових планів та звітів про їх 
виконання, інших звітів, які надаються Президії НААН згідно з чинним 
законодавством (постійно);

- з метою забезпечення контролю за нарахуванням і сплатою до державного 
бюджету частини чистого прибутку, надавати до Відділу бухгалтерського обліку 
НААН (Вдовенко С.П.) копії відповідної податкової звітності;

- узяти до відома, що за організацію проведення інвентаризації державного 
майна, своєчасне та достовірне забезпечення оновлення відомостей Єдиного 
реєстру об’єктів державної власності, подання до НААН достовірної та у повному 
обсязі інформації нестимуть персональну відповідальність керівники установ та 
підприємств НААН відповідно до чинного законодавства та укладеного з ними 
контракту.

9. Керівникам установ, підприємств та організацій НААН, в яких за 
результатами аудиту, проведеного Рахунковою палатою України, виявлені 
порушення:

- забезпечити повне усунення виявлених аудитом Рахункової палати України 
порушень та недоліків фінансово-господарської діяльності;

- розглянути акти ревізій на засіданні Вченої ради інституту за участю 
керівників і спеціалістів підпорядкованих установ, державних підприємств та 
організацій;

- забезпечити недопущення порушення інтересів держави в питаннях 
надходжень до спеціального фонду державного бюджету;

- вжити заходів щодо приведення видатків наукових установ НААН у 
відповідність до основних функцій і завдань наукових установ;

- забезпечити цільове та ефективне використання бюджетних коштів;
- притягнути до відповідальності посадових осіб, які допустили неефективне 

використання майна та порушення фінансової дисципліни;
- у місячний термін подати до Президії НААН звіти про проведену роботу з 

усунення порушень і недоліків, а також заходи щодо недопущення їх в подальшому;
- посилити внутрішній контроль за рівнем фінансової дисципліни в 

підпорядкованих дослідних господарствах.
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10. Керівникам наукових установ до 01 липня 2018 року вжити заходів щодо 
ліквідації юридичних осіб НААН, які припинили свою діяльність, але не здійснили 
ліквідаційні процедури у встановленому порядку:

- директору Національного наукового центру «Інститут землеробства НААН» 
Камінському В.Ф. щодо виведення з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Державного підприємства 
«Дослідне господарство «Чабани» Національного наукового центру «Інститут 
землеробства НААН»;

- директору Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового 
виробництва НААН Волкогону В.В. щодо виведення з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Південної 
дослідної станції Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового 
виробництва НААН;

- директору Інституту овочівництва і баштанництва НААН Могильній О.М. 
щодо виведення з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань Державного підприємства «Дослідне 
господарство Дніпропетровської дослідної станції Інституту овочівництва і 
баштанництва НААН»;

- директору Національного наукового центру «Інститут експериментальної і 
клінічної ветеринарної медицини» Стегнію Б.Т. щодо виведення з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань Дніпропетровської дослідної станції Національного наукового центру 
«Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»;

- директору Інституту картоплярства НААН Бондарчуку А.А. щодо виведення з
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань Державного підприємства «Дослідне господарство
Поліської дослідної станції імені О.М. Засухіна Інституту картоплярства УААН»;

- директору Інституту олійних культур НААН Шевченку І.А. щодо виведення з
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань Запорізької сільськогосподарської дослідної станції 
Інституту олійних культур НААН»;

- директору Інституту садівництва НААН Гринику І.В. щодо виведення з
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань Державного підприємства «Дослідне господарство
«Борівське» Інституту садівництва НААН» та Державного підприємства «Дослідне 
господарство «Новосілки» Інституту садівництва НААН»;

- директору Інституту ветеринарної медицини НААН Ничику С.А. щодо 
виведення з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань Державного підприємства експериментальна база 
Інституту ветеринарної медицини УААН;

- директору Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф. Іванова 
«Асканія-Нова» - Національного наукового селекційно-генетичного центру з 
вівчарства Вдовиченку Ю.В. щодо виведення з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Державного 
підприємства «Дослідне господарство «Маркеєво» Інституту тваринництва степових 
районів імені М.Ф. Іванова «Асканія-Нова» - Національного наукового селекційно- 
генетичного центру з вівчарства»;

- директору Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Бойку О.В. щодо 
виведення з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань Державного підприємства «Дослідне господарство 
«Драбівське» Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН»;
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- директору Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН 
Волощуку В.М. щодо виведення з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань Державного підприємства 
«Експериментальна база «Надія» Інституту свинарства і агропромислового 
виробництва НААН»;

- директору Інституту захисту рослин НААН Борзих О.І. щодо виведення з
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань Закарпатського територіального центру карантину рослин 
Інституту захисту рослин НААН;

- директору Інституту біології тварин НААН Влізло В.В. щодо виведення з
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань Державного підприємства «Дослідне господарство «Чишки» 
Інституту біології тварин НААН».

11. Вказати директорам Національного наукового центру «Інститут 
землеробства НААН» Камінському В.Ф., Національного наукового центру «Інститут 
аграрної економіки» Лупенку Ю.О., Устимівської дослідної станції рослинництва 
Інституту рослинництва імені .В.Я.Юр'єва НААН Харченку Ю.В., Подільської 
дослідної станції садівництва Інституту садівництва НААН Мухарському А.О., 
Державного підприємства «Дослідне господарство Подільської дослідної станції 
садівництва Інституту садівництва НААН» Неїлику М.М., Державного підприємства 
«Дослідне господарство «Степне» Полтавської державної сільськогосподарської 
дослідної станції імені М.І. Вавилова Інституту свинарства і агропромислового 
виробництва НААН» Сокирку П.Г., Державного підприємства «Дослідне 
господарство «Бохоницьке» Науково-виробничого центру «Соя» НААН» 
Бортновському О.М., Державного підприємства «Дослідне господарство «Забойщик» 
Донецької державної сільськогосподарської дослідної станції НААН» Баліозу Г.Б., 
Державного підприємства «Дослідне господарство Львівської дослідної станції 
Інституту рибного господарства НААН» Петріву В.Б., Державного підприємства 
«Дослідне господарство «Піонер» Інституту зрошуваного землеробства НААН 
Бєлову В.О. на необхідність посилення контролю за ефективністю використання 
державного майна відповідно до норм чинного законодавства, застосувати заходи 
дисциплінарного стягнення до посадових осіб, винних у допущенні порушень,

' у місячний термін подати до Президії НААН відповідну інформацію.

12. Контроль за виконанням постанови покласти на президента НААН 
Гадзала Я.М.

Президент

Віце-президент- головний 
вчений секретар

Згідно:
Заступник головного вченого 
секретаря

Я.М. Гадзало

А.С. Заришняк

Л.О. Тимченко


